KoutposabHast padora Ne3
1o teme «CJi0sKeHre M BbIYMTAHNE CMEIIAHHBIX YHCeD)

Bapuanr 1
1. CpaBuure yncna
a)%u% 6)%1/1% B)0,48H§
2. Halimute 3Ha4eHUE BbIPAXKEHUS
a)8—3g 6)2%+3% B)S%+l% F)7§_3%

8 .~ 11
3. Ha aBTomammHe 1miaHupOBAIN NIEPEBE3TH CHavana 3 5 TTPy3a, a oToM eIe 2 T Opnnako

1
nepesesn Ha 1 T MCHBILE, HeM NpE/Toarai. CKoIbKO BCETO TOHH T'py3a MepeBesniu Ha

asToMaruge?

4. Peminre ypaBHEHUE

8 7
22 31 . =
a) x T n 0) 3,45-(2,08 —x) = 6,21

42
5. [IpencraBeTe 1poOHL 20 B BUJIE CYMMBI TPEX JIpo0eil, y Ka10i U3 KOTOPBIX YHCIUTEIb

paBeH 1.

KonrpoabsHasi padora Ne3



no TemMe «CJ10keHHe U BbIYUTAHUE CMEIIaHHBIX YHce»

Bapuant 2

1. CpaBHurte uncna

7 31 7 7
a)ﬁn4—5 6)EHF B)—I/I072
2. Haiinute 3HaueHUA BHpa}KeHI/IH

5 5 1 3

- 4= 4—+1— 6—+2— 5—-3=

a7- 45 0) 12 B) N6 7%
1 11

3. C 01HOTO ONBITHOTO YYacTKa paCCUMTHIBAIIU cOOpaTh 3 15 T TUEHALBI, a ¢ APyroro 4 15T

3
OnHako ¢ HuX cobpanu Ha 1 5 T MILCHALbI 6osbiie. CKOJIbKO TOHH MIIEHUIIBI cOOpaiu ¢ 3THX
JIBYX Y4aCTKOB?

4. Pemuire ypaBHeHue

7 3
4— = 5— . —_ =
a) y+ T T 0) 2,65-(x — 3,06) = 4,24

18
5. [IpencraBeTe 1pOOH 36 B BUJIE CYMMBI TPEX JIpo0eil, y K10 U3 KOTOPHIX YUCIUTENb PaBEH

1.





